
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – Αυγούστου 2008 
 

 Αγώνας δρόμου για τη συνέχιση της λειτουργίας του ΚΔΑΠ ΜΕΑ  
Με την ολοκλήρωση του κύκλου λειτουργίας των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης 

Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες, (ΚΔΑΠ ΜΕΑ), εντάθηκαν, από πλευράς Δήμου, οι ενέργειες  
και πρωτοβουλίες για την εξασφάλιση της απαιτούμενης χρηματοδότησης στη νέα 
Προγραμματική Περίοδο και υπεβλήθη σχετική αίτηση - πρόταση, για την υλοποίηση της 
δομής στο πλαίσιο της δράσης του Υπ. Απασχόλησης και Κοινωνικών Ασφαλίσεων με τίτλο: 
«Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής». 

Σήμερα βρισκόμαστε στο στάδιο όπου έχει εγκριθεί η πρότασή μας από τον 
Οργανισμό Εργατικής Εστίας, έχουν υποβληθεί και ελεγχθεί οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων 
και την ώρα που γράφονται αυτές οι γραμμές, έχουν δημοσιευθεί οι οριστικοί πίνακες των 
ωφελουμένων μητέρων, σύμφωνα με τους οποίους, εντάσσονται στο κέντρο μας (12) παιδιά.  

Με τον τρόπο αυτό εξασφαλίζεται η λειτουργία του Κέντρου, που όπως δείχνουν τα 
πράγματα, θα παρέχει τις σημαντικές του υπηρεσίες σε παιδία από όλη την Κυνουρία, 
γεγονός το οποίο μας ικανοποιεί ιδιαίτερα και δείχνει ότι οι πολίτες αναγνωρίζουν τον αγώνα 
και τη σοβαρή δουλειά που γίνεται. 

Επειδή ενδέχεται να δοθεί νέα προθεσμία για υποβολή αιτήσεων, παρακαλούνται οι 
ενδιαφερόμενες εργαζόμενες μητέρες, να ζητούν πληροφορίες από το Δήμο ή την 
Αναπτυξιακή  Πάρνωνα ΑΕ στα τηλέφωνα (27550) 22901 ή 24000 αντίστοιχα.   

  

Απορριμματοφόρο του Δήμου Αθηναίων παραχωρήθηκε δωρεάν στο Δήμο μας.  
Ο Δήμος Αθηναίων, σε συνεργασία με το Υπουργείο Εσωτερικών, αποδεχόμενοι το  

αίτημα του Δήμου μας, μας παραχώρησαν ένα μεταχειρισμένο απορριμματοφόρο όχημα σε 
καλή κατάσταση, το οποίο θα θέσουμε σε κυκλοφορία αφού ολοκληρωθούν οι διαδικασίες 
της μεταβίβασης.  

Η Δημοτική Αρχή και ο προσωπικά ο Δήμαρχος κ. Γιώργος Δαλιάνης εκφράζουν τις 
θερμές ευχαριστίες τους προς τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Παυλόπουλο Προκόπη και τον 
Δήμαρχο Αθηναίων κον Κακλαμάνη Νικήτα. 

 

     Βρέθηκε λύση στο πρόβλημα των υγρών αποβλήτων (βοθρολυμάτων).   
 

Με ενέργειες του Δημάρχου κ. Γιώργου Δαλιάνη και τη συνεργασία μας με τον Γενικό 
Γραμματέα της Περιφέρειας κ. Νίκο Αγγελόπουλου και τους Νομάρχες Αρκαδίας και 
Αργολίδας κ. Δημήτρη Κωνσταντόπουλο και κ. Βασίλη Σωτηρόπουλο αντίστοιχα, λύθηκε το 
μεγάλο πρόβλημα μεταφοράς και διάθεσης των βοθρολυμάτων, που δημιουργήθηκε,  
κυρίως λόγω της αδυναμίας του αποδέκτη φυσικής επεξεργασίας να απορροφήσει τον 
μεγάλο όγκο των παραγόμενων λυμάτων.  

Η προσπάθεια ορισμένων να δώσουν και πολιτικές διαστάσεις στο πρόβλημα, έχοντας 
ως στόχο να αποκομίσουν οφέλη, προσέκρουσε στην αποτελεσματική προσπάθεια της 
δημοτικής αρχής, που με μεθοδικό τρόπο εξασφάλισε διπλή λύση, δηλαδή την αύξηση της 
δυναμικότητας του αποδέκτη και τη μεταφορά των λυμάτων στο Άργος, εξασφαλίζοντας για 
πρώτη φορά, την είσοδο στον Δήμο μας φορτηγών οχημάτων Δημοσίας Χρήσεως από το Νομό 
Αργολίδας.  

Πρέπει να επαινέσουμε την αποτελεσματικότητα των υπηρεσιακών παραγόντων του 
Νομού μας, (της Δ/νση Συγκοινωνιών, της Δ/νσης Περιβάλλοντος και της  Δ/νση Υγείας 



Πρόνοιας), καθώς και την αρωγή και κατανόηση της διοίκησης της Δημοτικής Επιχείρησης 
Αποχέτευσης του Δήμου Άργους, τους οποίους συγχαίρουμε και ευχαριστούμε δημόσια.  

Πρέπει όμως και να εκφράσουμε δημόσια τη λύπη μας για το γεγονός ότι δεν έχει 
δοθεί λύση στο θέμα της λειτουργίας των οχημάτων μεταφοράς βοθρολυμάτων του Δήμου 
μας. Η συγκεκριμένη εκκρεμότητα επιδείνωσε το φετινό πρόβλημα της αποκομιδή και 
μεταφοράς των λυμάτων και δυστυχώς μας δικαίωσε, διότι εδώ και έναν περίπου χρόνο, 
υποστηρίζουμε  ότι είναι επιβεβλημένη και απολύτως αναγκαία η συνέχιση της λειτουργίας 
της αντίστοιχης υπηρεσίας του Δήμου.   

  

Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2008.   
 
Δεκάδες ποιοτικές πολιτιστικές εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν σε όλα τα Τοπικά 

Διαμερίσματα και τους οικισμούς  του Δήμου μας και έδωσαν την ευκαιρία στους 
συμπατριώτες και  παραθεριστές της περιοχής να ψυχαγωγηθούν.  

Θεατρικές παραστάσεις, μουσικές εκδηλώσεις, θέατρα Σκυών, παραστάσεις Κλόουν, 
Παραδοσιακά Πανηγύρια, Γιορτές Φεγγαριών και Ερώτων, Εκδηλώσεις της Ναυτικής 
Εβδομάδας, πραγματοποιήθηκαν με τη χορηγία του Δήμου, που εκδηλώθηκε μέσω της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ανάπτυξης ΔΕΠΑΝ.  

Ο Δήμος χρηματοδότησε (15) συνολικά συναυλίες και μουσικές εκδηλώσεις, 
συνολικού κόστους 16.300 ευρώ και (4) φεστιβάλ και θεατρικές παραστάσεις, συνολικού 
κόστους 3.640 ευρώ.   

Σημαντικότατη στον τομέα αυτό είναι και η συνδρομή του Νομάρχη Αρκαδίας, που  
επιχορήγησε (4) μεγάλες μουσικές εκδηλώσεις στην περιοχή μας.   

Το φετινό πρόγραμμα των καλοκαιρινών εκδηλώσεων θα κλείσει με τη μουσική 
εκδήλωση στην κεντρική πλατεία τους Άστρους, που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 12 
Σεπτεμβρίου 2008 με τον Αρκά καλλιτέχνη κ. Κώστα Παυλόπουλο, τον οποίο έχουμε 
γνωρίσει από παλαιότερες εκδηλώσεις στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών και στο Ηρώδειο. Θα 
συμμετάσχουν τα χορευτικά τμήματα του Πολιτιστικού Συλλόγου Άστρους και του Συλλόγου 
Ελληνικών Χορών και Εθνογραφικών Ερευνών «Ο Θυρεάτης». 

Η εκδήλωση θα αρχίσει στις 9 το βράδυ και η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.  

*Διοργάνωση: Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση  

 

Αναστολή λειτουργίας του Μουσείου Άστρους. Σοβαρό πρόβλημα στο έργο της 
έπαυλης της Ηρώδη του Αττικού. 
 

Παραμένει κλειστό το αρχαιολογικό Μουσείο Άστρους, με απόφαση της αρμόδιας 
υπηρεσίας του Υπουργείου Πολιτισμού, λόγω ρωγμής που παρουσιάστηκε σε εσωτερικό 
τοίχο του κτιρίου, μετά τους τελευταίους σεισμούς. Η απόφαση αυτή σε συνδυασμό με την 
μέχρι σήμερα απραξία της Δ/νσης συντήρησης Μουσείων του αρμόδιου Υπουργείου, έχουν 
εγείρει έντονες και δικαιολογημένες διαμαρτυρίες του συνόλου των κατοίκων της περιοχής, 
που βλέπουν να παραμένει κλειστός ο  αρχαιολογικός αυτός χώρος.   

Το Μουσείο Άστρους αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα σημεία προσέλκυσης 
επισκεπτών που επιθυμούν να γνωρίσουν την ιστορία και τον πολιτισμό της περιοχή μας και 
για το λόγο αυτό πρέπει να επαναλειτουργήσει άμεσα. 

Προς την κατεύθυνση αυτή κινείται ο σύλλογος φίλων του Μουσείου αλλά και ο Δήμος 
Βόρειας Κυνουρίας, που εντείνουν τις προσπάθειες για εξεύρεση λύσης. 



Σοβαρό πρόβλημα έχει προκύψει και στη διαδικασία υλοποίησης του έργου της 
κατασκευής στεγάστρου στον αρχαιολογικό χώρο της έπαυλης του Ηρώδη του Αττικού, μετά 
την αίτηση ασφαλιστικών μέτρων και τις λοιπές εξώδικες και δικαστικές ενέργειες που έχουν 
γίνει από συγκεκριμένο αρχαιολόγο. Το θέμα οδηγείται στο Κεντρικό Αρχαιολογικό 
Συμβούλιο, το οποίο πρέπει να αποφανθεί για την αρτιότητα των μελετών και τη συνέχιση 
του έργου. 

 

Έργα – Προμήθειες – Υπηρεσίες. 
 
Παρά τη κακή οικονομική κατάσταση του Δήμου και τη υλοποίηση της απόφασης για 

σταδιακή αποπληρωμή του χρέους σε βάρος των έργων του Τεχνικού μας Προγράμματος, η 
Δημοτική Αρχή, εκμεταλλευόμενη κάθε άλλη δυνατότητα που έχει μέσω των προγραμμάτων, 
εκτελεί μεγάλα και σημαντικά έργα σε ολόκληρο τον Δήμο. Παρακάτω αναφέρονται ορισμένα 
από αυτά για ενημέρωση του κοινού.   

1.  Προγραμματίσθηκε η δημοπράτηση του έργου της αντικατάστασης δικτύων ύδρευσης 
Κορακοβουνίου (β΄ Φάση), προϋπολ. 150.000,0 ευρώ. 

2. Εγκρίθηκε η δημοπρασία του έργου: Αποπεράτωση ανάπλασης κεντρικής πλατείας 
Άστρους, προϋπολογισμού 100.000,0 ευρώ.  

3. Εγκρίθηκε η δημοπρασία του έργου: Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας Τ.Δ. Παρ. 
Άστρους (κατασκευή οχετού ομβρίων)», προϋπολογισμού μελέτης 79.998,42 € 

4. Δημοπρατείται το έργο της αντικατάστασης της στέγης του Δημ. Σχολείου Α. Πέτρου, 
προϋπολογισμού 53.706,0 ευρώ. 

5. Εγκρίθηκε η δημοπρασία του έργου Ανάπλαση πλατείας Αγιώργη οικισμού Αγιάννη, 
προϋπολογισμού  50.000,0 ευρώ. 

6. Αποκαταστάθηκαν άμεσα και με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, οι έκτακτες βλάβες 
στα αντλιοστάσια ύδρευσης του Άστρους (Λουκού), της Καστάνιτσας, της Μελιγούς, και 
της Μεσσοράχη, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,0 ευρώ περίπου.  

7. Από πιστώσεις του προγράμματος πολιτικής προστασίας και ίδιους πόρους, 
πραγματοποιήθηκαν εργασίες συντήρησης δρόμων, διάνοιξης αντιπυρικών ζωνών και 
καθαρισμού πρανών, σε ολόκληρο το Δήμο.   

8. Ανατέθηκαν οι μελέτες που απαιτούνται για την αξιοποίηση της γεώτρησης Αγίου 
Δημητρίου. 

9. Ανατέθηκαν οι μελέτες για την αξιοποίηση των νερών της πηγής «Ροδακινού» Τ.Δ. 
Ωριάς, συνολικού προϋπολογισμού 7.785,0 ευρώ.   

10. Ανετέθησαν οι μελέτες: Αρχιτεκτονική, Στατική και Ηλεκτρομηχανολογική, για 
την κατασκευή χώρου στάθμευσης στον Άγιο Πέτρο, συνολικού προϋπολογισμού 
14.280,0 ευρώ.   

11. Αποφασίσθηκε η αντικατάσταση  κεντρικού αγωγού  στο Τ.Δ. Κορακοβουνίου», 
προϋπολογισμού  10.253,76 €. 

12. Ο Δήμος αγόρασε πυροσβεστικό συγκρότημα το οποίο τοποθετήθηκε στο 
πυροσβεστικό όχημα του Συλλόγου Απανταχού Καστανιτσιωτών. Το όχημα θα 
σταθμεύει στην Καστάνιτσα και θα χρησιμοποιείται σε περίπτωση πυρκαγιάς, ειδικά 
στο πρώτο στάδιο ανάφλεξής της.  

13. Στις 28-8-08 πραγματοποιήθηκε στο Άστρος, ημερίδα με θέμα «Διαδικτυακή 
πύλη Δήμου Β. Κυνουρίας», στο πλαίσιο της οποίας έγινε ενημέρωση για τις υπηρεσίες 



που προσφέρονται από την διαδικτυακή πύλη τους Δήμου μας 
(www.boriakinouria.gov.gr).  

Η Εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του έργου: Δημοτικές Διαδικτυακές 
Πύλες Δυτικής και Νότιας Ελλάδας – Υποέργο 4, στο οποίο συμμετέχει και ο Δήμος μας, 
μετά από συντονισμένες προσπάθειες και ενέργειες των υπηρεσιακών του στελεχών, που 
υλοποίησαν σχετική εντολή του Δημάρχου κ. Γιώργου Δαλιάνη.   

 
 

Ανακοινώσεις. 
Το ΙΝΕ της ΓΣΕΕ ανακοινώνει ότι (20) άνεργοι καταρτίστηκαν σε θέματα  

εναλλακτικών μορφών τουρισμού- ορεινός τουρισμός και καλεί τους ενδιαφερόμενους που 
επιθυμούν να συνεργαστούν με καταρτισμένα στελέχη τουρισμού να επικοινωνούν με τον 
υπεύθυνο του προγράμματος κ. Αθαν. Παπαδολιά στο τηλ. 2710 243345.   

 

Απάντηση σε δημοσιεύματα.  
Πολλές φόρες αδυνατούμε να παρακολουθήσουμε τα δημοσιεύματα του αρχηγού της 

μείζονος αντιπολίτευσης κ. Στράτη Δαλιάνη, ειδικά όταν ξεπερνούν τα όρια της πολιτικής 
υπερβολής και του ανέξοδου αντιπολιτευτικού λόγου, όπως ακριβώς συνέβη στο τελευταίο 
δελτίο που δημοσιεύθηκε στη φιλόξενη  «Κυνουρία».     

Το να συνεχίζει ο συνάδελφος, να αναφέρεται στις δικές του (σωστές για τον ίδιο) 
θέσεις για την Πυροσβεστική, τις οποίες ουδέποτε ο ίδιος υλοποίησε, ενώ αντίθετα και επί 
τέσσερα χρόνια, επέμενε να έχει την υπηρεσία σε ένα ακατάλληλο για την υγεία κτίριο, ή να 
προτείνει (όψιμα), την αγορά του ελαιοτριβείου Μελιγους, όταν γνωρίζει ότι ο Δήμος, λόγω 
του χρέους που ο ίδιος άφησε, έχει οδηγήσει πολλούς επιχειρηματίες σε απόγνωση, και όταν 
επίσης γνωρίζει ότι, ακόμα και σήμερα εξακολουθούν να προκύπτουν νέες και μη 
καταγεγραμμένες οφειλές και υποχρεώσεις του Δήμου προς τρίτους, που αυξάνουν το ύψος 
του συνολικού ελλείμματος, σημαίνει ότι, ως Δήμαρχος δεν γνώριζε τι έπραττε και ως 
αντιπολίτευση δεν γνωρίζει τι λέει. Αλήθεια: Το ελαιουργείο, αν το αγοράζαμε, πόσα χρήματα 
θα χρειάζονταν για να γίνει κτίριο της συγκεκριμένης υπηρεσίας? 

Θα έπρεπε ο συνάδελφος να σιωπά, γιατί γνωρίζει  το αδιέξοδο στο οποίο ο ίδιος 
οδήγησε το έργο του σχολείου της Καστάνιτσας, τα προβλήματα που υπάρχουν στη 
διαδικασία ανάθεσης  των μελετών των δικτύων του Βιολογικού, που οδήγησαν στη μη 
θεώρηση του σχετικού εντάλματος,  το πρόβλημα με τις αυτεπιστασίες και τους πολλούς 
«δημοσιολογιστικούς» ακροβατισμούς που έκανε κατά τη διάρκεια της θητείας του, με τα 
γνωστά αποτελέσματα. 

Εμείς αποδεικνύουμε καθημερινά ότι, «μιλάμε για αυτά που μπορούμε να 
κάνουμε» και «υλοποιούμε όσα ακριβώς υποσχεθήκαμε».  
 

Από το γραφείο ενημέρωσης  

http://www.boriakinouria.gov.gr

